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Veřejná zakázka na dodávky  
zadávaná podle § 56  

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů,  
(dále jen zákon) pod názvem: 

 

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na 
urgentní příjem – operační technika“ 

 
Zakázka je spolufinancována z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) Ministerstva pro místní 

rozvoj, prioritní osa 06.6 REACT-EU.  
Název projektu „Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem“, 

 reg. č. projektu: CZ.06.6.12/0.0/0.0/21_121/00/0016387 (dále jen „Projekt“) 

Veřejná zakázka je zadávána veřejným zadavatelem podle § 56 zákona a v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a 
příjemce IROP, jejichž přílohou je Metodický pokyn pro oblast zadávání zakázek pro programové období 2014–2020, verze 

1.14 platná od 1.3.2021 (dále jen „Pravidla“). 
 

nadlimitní režim – otevřené řízení (OŘ) 
veřejná zakázka je rozdělena na 11 částí 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
  
Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je 
zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.  
 
Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění 
požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako 
Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno 
na profilu zadavatele. 
 
Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883 Č.j. 147/22/K V Brně, dne 10.8.2022 
 
Věc:  Veřejná zakázka: 

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – operační 
technika“ 
Vysvětlení zadávací dokumentace (3) 
 

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud 
by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, 
postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace. 

 
Informace č. 3: Jestliže dodavatel vznese dotaz k veřejné zakázce rozdělené na 11 částí, musí uvést, 

k jaké části VZ se dotaz vztahuje. U každé části VZ jsou parametry ve SPECIFIKACI 
očíslované, a to zejména proto, aby je bylo možné jednoduše identifikovat. Ze strany 
dodavatele je tedy vhodné uvést k jakému konkrétnímu parametru se dotaz vztahuje. 
Bez uvedení potřebné identifikace není možné řádně zpracovat odpověď na příslušný 
dotaz. 

 

Informací č. 3 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace, resp. organizačního opatření 
podle ustanovení § 98 zákona. 
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Dotaz č. 5:  Zadavatel požaduje „FULL HD záznamové zařízení s vestavěným informativním 
LCD“. Bude v rámci hodnocení zadavatelem akceptováno záznamové zařízení s 
externím displejem (13 a více palců) pro větší přehlednost, správu pacientských a 
možnost kontroly nahraného foto/videa? 
 

Odpověď č. 5: Záznamové zařízení ve v částech 3 a 11 VZ. Podle názoru zadavatele se dotaz 
vztahuje pravděpodobně k části 11 VZ. Odpověď zadavatele zní: Zadavatel trvá na 
vestavěném informativním LCD displeji z důvodu omezených prostorových možností 
na sálech. 

 

Odpovědí č. 5 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 
zákona. 

 
Dotaz č. 6:  Zadavatel požaduje „bezpečnostní vypnutí pro případ výpadku napájení bez ztráty 

aktuálně nahrávaných dat“. Bude zadavatelem akceptováno záznamové zařízení, 
které pro případ výpadku elektrického proudu umožňuje kapitolování záznamu 
(dělení na menší části), čímž naprosto minimalizuje riziko ztráty pořízených dat? 
 

Odpověď č. 6: Ačkoliv opět není zřejmé, k jaké části VZ se dotaz vztahuje, odpověď zadavatele zní: 
Zadavatel konkrétní technické řešení záznamového zařízení nepředepisuje, nechává 
to na dodavateli. Při výpadku napájení nesmí z forenzních důvodů dojít ke ztrátě 
žádných aktuálně nahrávaných dat, a to až do okamžiku výpadku. 

 

Odpovědí č. 6 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 
zákona. 

 
 

S pozdravem 
 

 Ing. Eliška Kudělková 
 za zastupujícího zadavatele 


